

## 衡变公司被评为湖南省2014年度环境诚信企业

本报讯(记者 李凤发 通讯员 姚春妮 王琼)近日,湖南省环境保护厅公布了2014年度企业环境信用评价结果,特变电工衡阳变压器有限公司光荣获评“湖南省企业环境行为信用单位”,成为获此殊荣的30家企业之一。

根据《中华人民共和国环境保护法》和《湖南省企业环境信用评价管理办法》的规定,湖南省环保厅对全省1182家企业开展了2014年度企业环境信用评价工作。经企业自查自报、市县环保部门逐级审查、省环保厅公众网公示等程序,评定环境诚信企业30家。

作为我国装备制造业的核心骨干企业,特变电工衡变公司积极响应国家节能减排的号召,坚持从“对环境负责”、“为用户着想”的角度出发,加大环保设施投入,实施技术创新,将开发节能技术、生产节能产品作为企业的发展方向,用先进的技术和工艺实现了高效率、高可靠性、低能耗、低排放的节能环保要求,生产研制出一大批高效、节能、环保的变压器、电抗器类产品,创造了20余项世界第一,多项技术和产品填补国内空白。仅2015年上半年,衡变公司就有28个单元上百种型号产品获得节能产品认证证书,是第一批通过“国家节能产品”认证的变压器企业,通过认证的产品种类高居行业首位。

特变电工衡变公司每年都有上千台“优质、高效、节能、环保”的产品在国内外重大项目中广泛应用,尤其是在特高压领域,衡变公司先后承担了一大批代表世界节能减排技术创新领跑工程的特高压交直流产品研发任务,实现了一批核心技术及关键共性技术的重大突破,自主研制能力和检测能力均达到世界领先水平。

近年来,“雾霾”成为困扰我国环境污染的主要问题,特高压因能实现“煤从空中走,电送全中国”,而被认为是“治霾新思路”。为实现特高压设备的国产化,确保我国核心经济命脉的发展和安全,衡变公司以振兴民族工业为己任,勇挑重担,承担起世界首批特高压变压器、电抗器的研制任务。从2007年开始,衡变公司投入大量的科研经费,先后研制1000kV特高压变压器、电抗器产品40余台,目前已有多近30台产品成功投运,为我国特高压电网建设和能源调配做出了积极贡献。2013年1月18日,衡变公司因参与完成“特高压交流输电关键技术、成套设备及工程应用”项目,荣获2012年国家科技进步奖特等奖。

## 浙江丰利超微粉碎设备进军俄罗斯

日前,国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司生产的一套QWJ气流式涡旋粉碎机,经专程前来公司的俄罗斯客商现场试机,验收合格,发往俄罗斯。这是丰利公司继CWM-80型超级涡流磨销往俄罗斯的又一种超微粉碎设备受到俄罗斯客商的青睐,设备将用于蔬菜、干果、可可壳等食品的超微粉碎深加工。

为了改变国内尚无集粉碎与气流分级双重功能于一体的粉碎机现状,满足市场对高档超微粉碎设备的需求,该公司研制成功QWJ气流涡旋粉碎机。这是一种立轴反射型粉碎机,能同时完成粉碎和微粒分选两道加工工序,适合加工各行业莫氏硬度4~5级以下的多种物料,不停机可任意调节细度。产品粒度均匀,细度高达10~5微米,特别适合加工热塑性、纤维性物料,适用于化工、医药、饲料、塑料、橡胶、烟草、食品、农药、非金属矿等行业的超细粉碎,是一种高细度、低噪声、高效率的节能理想型粉碎机。目前,该产品畅销全国30个省、市、自治区,远销东南亚等10多个国家和地区。

新开发的超级涡流磨粉碎机,结构原理先进,适用于无机物、有机物的通用粉碎,拥有世界上最先进的机理——超声波粉碎和喷射功能,能产生高频振动,连续工作,具有同时进行干燥和粉碎的双重功能。它不但粉碎率高,粉体粒度细,能耗小、噪声低,还能自动调节细度。广泛适用于化工、农药、染料、助剂、医药、食品、饲料、非金属矿、各类塑料、有色金属(镁、锌等)以及国防尖端技术等各个行业不同领域,尤其对特殊物料和热敏性物料的粉碎,能加工一般微粉机难以粉碎的韧性、纤维性、热敏性和含水较高的潮湿物料,解决了常温下对各类塑料、橡胶、聚乙烯等有机物料的超细粉碎。

读者咨询热线:0575-83105888

83100888、83185888、83183618

网址:www.zjfgl.net

# 2015全球冷链物流峰会在大连举行

鲜易荣获“2014中国冷链物流百强企业”第三名等两项殊荣

■本报驻河南首席记者 李代广

6月4日至5日,由中国物流与采购联合会、美国驻华使馆农业贸易处(ATO)、大连市人民政府、全球冷链联盟(GCCA)共同主办,中物联冷链物流专业委员会、中国物流技术协会、大连市港口与口岸局、大连港集团有限公司承办的“2015全球冷链物流峰会暨第七届中美冷链物流会议”在辽宁省大连市隆重举行。

来自中国、美国、日本、欧洲、中国台湾等国家和地区的近800位政府、协会、企业、专家、媒体等方面的嘉宾参加了本次活动。

大会期间,河南鲜易网络(控股)有限公司荣获“2014中国冷链物流百强企业名单”第三名及“食品冷链物流追溯管理要求国家标准示范企业”两项殊荣。

作为全球冷链行业最具规模和影响力的年度盛典,本届峰会以“全球贸易一体化,共同行动把握冷链下一个风口”为主题。相关政府协会领导、业界领袖、专家学者与来自招商美冷、中外运、鲜易供应链、众荣物流、大连冰山集团、郑明现代物流、太古冷藏仓库、冰熊冷藏车、镇江飞驰、德和资、浙江高翔、胜斐迩、丰田产业车辆、中集集团、成都汇翔实业、九曳供应链、双汇物流、广德物流、开利运输冷冻(中国)、平安银行现代物流金融事业部、伊利、荷美尔(中国)食品、通用磨坊、华润万



家、沃尔玛等冷链上下游知名企业的代表一起分享和讨论了一带一路战略、食品进出口贸易、自贸区冷链、生鲜跨境电商、临港冷链、互联网+冷链等诸多热点话题。

鲜易控股董事、副总经理刘朝阳代表鲜易供应链在主论坛的领袖对话环节与US Foods、郑明现代物流、Wal-mart、顺丰冷运、Havi、招商美冷的高层嘉宾,围绕“全球温控食品贸易新格局下的冷链及其走向”展开思想碰撞和交流。

6月5日上午,中国物流与采购联合会评估办主任杨国栋宣贯了《物流企业冷链服

务要求与能力评估指标》国标,以及星级冷链物流企业评估指标流程解读。随后《食品冷链物流追溯管理要求》国标示范企业授牌仪式开始,鲜易供应链以标准化、流程化、可视化的一站式供应链优化服务荣获《食品冷链物流追溯管理要求》国家标准示范企业。

备受行业关注的“2014中国冷链物流百强企业名单”也在6月5日上午正式发布,荣庆、双汇、鲜易、领鲜、郑明、众荣、大昌行、夏晖、招商美冷、中外运冷链……百家企业获此荣誉,鲜易以雄厚实力在行业排名第一。

河南鲜易网络(控股)有限公司是由河南众品食业股份有限公司、河南鲜易供应链股份有限公司、河南荣誉电商有限公司等重组后的法人单位,定位O2O生鲜供应链服务商,依托生鲜食品供应链、温控供应链两大体系和线上平台,引入众多供应商、采购商、服务商,打造开放共享、创新创业、共生共赢的智慧生鲜供应链生态圈,旗下拥有鲜易网、日日鲜、冷链马甲、众品旗舰店等电子商务平台,食品供应链服务平台、温控供应链服务平台。

鲜易供应链是鲜易控股子公司,作为中国温控供应链标杆性企业之一,鲜易供应链依托网络化温控仓储及冷链运输配送系统两大基石,以物联网技术、供应链金融为核心服务手段,围绕供应链优化,开展国内外贸易、流通加工、温控仓储、展示交易、干线运输、城市配送、终端连锁、网络营销等业务,引领整合产业资源,帮助客户实现商流、物流、信息流及资金流同步,打造统一、安全、高效、协同的温控供应链系统。

当今世界已进入全球互联网供应链时代,面对新的经济环境和政策机遇,发展中的鲜易供应链将秉承一贯的开放性、创新性、学习性、成长性,在产业链、供应链上谋求与国内外企业的联盟合作,与合作伙伴共同发现价值、设计价值、创造价值、分享价值,为转型升级中的中国冷链产业探寻新的驱动力。

## “互联网+”改变中国时尚

■任沁沁

刘江是个“50后”,但他的生活很“90后”。出门Uber打车,饿了手机订外卖,通过Men’s Health私教APP健身,用微信链接世界……

他最近还投资了一个APP,叫“小日子”,“感触美好生活”,倡导一种有质感的城市生活体验。

这些,让刘江感觉自己真正“时尚”起来了。

在中国,刘江被誉为“时尚教父”,他所创办的时尚传媒集团,经过22年发展,已是中国时尚文化产业领航者。

1993年,时尚杂志创刊,当时,“时尚”的概念刚刚走进中国人的视野,引导人们汲取物质富足后的精神养分。

20多年过去了,时尚已是拥有17本高档生活消费杂志的传媒集团,影响遍及海内外。但今天人们眼中的时尚,早已不是服饰、口红,或者奢侈品、虚荣消费的代名词。

“(时尚)是一种进取精神和向上状态——积极的生活态度,张扬的个性,审美的释放。”刘江在日记本上写下:时尚着生活,不仅是一种价值主张,也是一种自我驱动的责任感。

消费升级的时代,“互联网+”改变了一切,包括人们的生活。希冀成为“时尚生活领导者、时尚文化创造者、时尚产业推动者”的时尚传媒,也有责任不缺席这个盛宴。

刘江说,投资小日子,意味着时尚集团的一种转型。用互联网思维,丰富着“时尚”的内涵和外延。

“互联网不仅是工具,更是一种思维,对



社会形态、生产形态、生活形态产生重大影响。技术的进步给予时尚更大空间,让时尚变得无处不在,‘内容+服务’是下一波风潮。”他说。

小日子只是时尚传媒投资的新媒体项目之一,但其中可窥见中国时尚正在发生的变化。“茶室,卓然出世之所”“或许咖啡馆应该属于诗人”“安静浓烈的人文氛围”“以花之名,传递生活之美”……这些,都是“小日子”的生活专题。

编辑们每天在中国乃至世界的各个城

市推送一个精选的别具生活旨趣的所在,供人们品评或前往体验。

“有一种回归总会发生——返璞归真,对慢生活的向往,对精致匠心的敬畏。”刘江说,这就是“小日子”倡导的生活精神。

拜金主义泛滥,现代人往往忽略了审美。刘江说,社会越浮躁,情怀越可贵。

时尚希望引领一种“有理想的生活”。日前一次面对“90后”的演讲中,刘江说,要给情怀留下一个空间。

已经成为拥有17本高档生活消费杂志的传媒集团,希望未来更着力搭建一个平台,构建一类社群,以兴趣为粘性,提供一种高于产品价值的服务,引领一种精神风尚。

刘江说,“媒体影响力+服务无边际,是新的着力点”。

“互联网+”时代,传统传媒迎来转型。“在时尚+数字出版、时尚+电子商务、时尚+智能硬件、时尚+生活服务等领域,时尚传媒都有所动作。”他说。

刘江为时尚设定四个坐标——社群、内容、渠道、服务,“我们在构建新的未来,以更加开放的心态”。

“中华文明、中国文化,对西方有极大引力;中国元素、中国创意,也可以走上世界时尚舞台的中心。”刘江说,每个真正追求时尚的人心中,都应该有一颗坚定的中国心。

生活在互联网中的刘江,也有回归宁静与传统的时刻。他每天都写诗、写日记,用敏锐善感的笔触,记录自己的生命体验。

“阳光很公平地照耀着我们,出发不久的月亮很可爱。不是因为她很圆满,而是她翘起的嘴角。”这是刘江写给时尚的话,这个娇俏的中国时尚公主,正以新的姿态走向世界。

## 专利拍卖招商公告

### 5. 磁控防拆解腕带式GPS定位仪(ZL201420613989.9)

本专利市场前景广泛,适用范围广,产品生命期长,外观独特新颖,佩戴方便实用,定位精准快速,操作简单。成功成交后随之附送产品另一项实用新型专利,应用在本GPS上面将大大提高产品的实用性。

### 6. 一种扣合式木方墙体建筑构件(ZL201220402253.8)

本专利完全从内部突破解决问题,不破坏建筑材料木方的整体形象,不仅外形美观,而且其密封、保温、隔音性能好,建筑成本大大降低,市场前景广阔,经济效益巨大。

### 7. 一种智能防盗电能计量装置(ZL2013203042269.0)

本实用新型涉及储能发电技术领域,可安装在各种渔船或养殖基地等不方便直接使用电网能源的地方,造价低廉、发电效率高,无任何污染,具有结构简单,设置合理,制作成本低等优点。

### 8. 多面出风过滤模块及其构成的多面出风空气过滤器(ZL201420604982.0)

该专利产品是一个朝阳产业,它能让室内空气质量达到优,适用于家庭、学校、办公室等室内场所,其应用广泛,将是未来室内场所以装的电器。

### 9. 高层建筑外层玻璃清洁器(ZL201420656034.1)

该专利在不需要相关人员操作的情况下自动完成高层外层玻璃的清洁工作,同时相关人员能控制遥控清洁器达到较好的清

洁效果。其经济效益巨大,市场前景广阔。

### 10. 灌肠式冲便器(ZL201420092546.X)

本专利是一种结构合理、使用方便的灌肠式冲便器,解决了人们在排泄后直肠内还有部分残留物影响身体健康等问题;具有结构合理、使用方便、保健卫生等优点,有利于身体健康;具有广泛的推广应用价值。

### 11. 全封闭电子遥控安全防盗系统(ZL201420075385.3)

该系统把接收电子遥控器发射的开启锁闭信号集成控制系统和机构封闭在刹车鼓盖内侧。并借用本车电源完成闭锁开启功能。本系统安装操作方便、安全可靠,能有效防止摩托车电动车的被盗丢失减少损失增加居民的安全感。

### 12. 烧烤核桃器(ZL201320737512.7)

本专利结构简单,外观新颖,实用性很强,用这种工具将核桃烧熟后食用,有止咳、平喘、化痰之疗效,常食烧核桃还有很好的保健功效,用于腰膝酸软,阳痿遗精,虚寒喘嗽,大便秘结等。

### 13. 回转立式垃圾焚烧炉(ZL201410466211.4)

本发明涉及一种用于处理固体废弃物使其达到排放要求的回转立式垃圾焚烧炉,制造成本低、使用维护方便、适应性强、结构简单,焚烧效率高,适用范围广,环保排放效果好等特点,是垃圾焚烧的理想设备。该专利已经获得同名实用新型专利证书。

国药准字H46020636  
快克  
复方氨酚烷胺胶囊

请在医生的指

导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产

海南快克药业总经销